CkymnoBu-oaTHa HacTaBa
OBo cy 3a7anu Koju ¢y OWIM paHHjUX TOJMHA Ha TAKMUYEHhHMa U3 OBE 00JIaCTH.
[TpoGajTe mpBO caMOCTAITHO J1a PEIIUTE 3aaTKe. YKOJIMKO HE e 00paTuTe ce 3a momMoh
npeIMeTHOM HacTaBHUKY. XKenumo Bam ycnemas paj! Cpehno!

1.Jlatu cy cKynoBu:
A={1,8,9,10}, B= {x | x-3€ A},C = {x | x+2 € B}. Onpesuru
ckymose: ANB,(CA)U(ALC). (omtuncko 1998).
2.Heka cy aTu CKynoBHu:
AUB={1,2,3,4,5} AB={1,2},B/A={4,5}. Onpenuru:
A(ANB) u (AUB)B.(ukoscko 2000)
3.0apenutu ckynose A,B,C axko je:
AUBUC={1,2,3,4,5,6},(ANC)U(BNC)=0,
AB={1,3,5},CB={2,4} u (ANB)YC={6}(omurtuncko 1993).
4. Oppenutu ckynoe A,B,C axo je:
AUBUC={a,b,c,d,e},ANBNC={a,d},AC=0 BC={b,e}
Omnmruncko (1998)
5. Onpenutu cBe ckynose X 3a Koje je:
XU{a,b,c,d}={a,b,c,d}.(muxoncko 1993)
6. OgpenuTu cBe ckynoBe X 3a Koje je:
XU{1,2,3,4,5}={1,2,3,4,5,6}
XN{2,3,4}={3,4}.(mkoscko 1994).
7. OnpenauTu cBe cKymoBe X 3a Koje je:
X<{2,3,4,5,6,7} u XN{2,3,4,7}={2,4}.(mxosacko 1996).
8.Jlatu cy CKyIoBHU:
A={1,2,3,4,5},B={4,5,6,7,8}.Onpenutu ckyn X aKo je:
X<(AUB),XNA=A/B,XNB=B/A(ommrrutcko 2000).
9.V jenHoj MIKOJM MOCTEIHET HACTaBHOT JIaHa PaJnJIo je
17 HacTaBHMKa y MPENoAHEBHO] cMeHH,20 y IOTI0IHEBHO],
a 5 y o6e cmene.Tor nana 3 HacTaBHUKA Cy Oniia Ha OOJIOBALY.
Konuko nacrtaBamKa panu y T0j mrkoiau? (mkoscko 2008).
10.120 yuenuka Ha TecTy je penraBaio 2 3ajarka.l. 3agarak
pemuso je 65 yuenuka,70 ydeHrKa HHje pemmso 2. 3a/1aTakx,
20 y4eHuKa je pemmnio oba 3anaTka.Komauko yyeHuka je pemmsio
tayHo | 3amarak? (mkosicko 2002).
11.Ceux 10 uucapa cy enementu Hekor of ckynosa A,B,C.
Onpenutu ckynose A,B u C ako cy ucnymenu cienehu
ycnosu :ANBNC = ANC = {0,3},BNC ={0,2,3},
ANB ={0,3,9},AB = {4,5},B/A = {1,2,7}.(orut. 1986)



